



బౌరంపేట లక్ష్మీ నగర్ లో...

వినాయక నిమజ్జనం



లక్ష్మీగణేశ్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో
 లడ్డు వేలం..
 రూ.93 వేలకు లడ్డును కైవసం
 చేసుకున్న స్థానికుడు "తిరుపతి రెడ్డి"..

10 YEAR ANNIVERSARY 2014 - 2024

పెన్ పవర్

తెలంగాణ రౌండ్ షాప్

మంగళవారం
17 సెప్టెంబర్ 2024
పేజీలు 8



దుండిగల్, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 16: దుండిగల్ మండలం బౌరంపేట్ ఇందిరమ్మ కాలనీలోని లక్ష్మీ నగర్ లో నవరాత్రులు పూజలు అందుకున్న గణనాథున్ని నిమజ్జనం చేశారు.. కాలనీలో "లక్ష్మీ గణేశ్ ఉత్సవ కమిటీ" ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయకున్ని ఆదివారం రాత్రి నిమజ్జనం చేసినట్లు కమిటీ సభ్యులు సత్యనారాయణ చారి, శ్రీశైలం తెలిపారు.. తొమ్మిది రోజులు స్వామివారి వద్ద ప్రత్యేక పూజలు అందుకున్న లడ్డును దక్కించుకునేందుకు భక్తులు పోటీ పోటీగా వేలంపాటలో పాల్గొన్నారు..! ఆదివారం సాయంత్రం ఉత్సవ కమిటీ నిర్వహించిన వేలంపాటలో స్థానిక లక్ష్మీ నగర్ వాసి తిరుపతి రెడ్డి అనే వ్యక్తి రూ.93 వేలకు లడ్డును కైవసం చేసుకున్నారు.. తిరుపతి రెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా స్వామివారికి పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం, లడ్డు వేలంలో పాల్గొన్నారు.. లడ్డును దక్కించుకున్న తిరుపతి రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు లడ్డును శిరస్సుపై మోసుకుని ఊరేగింపుగా బయలుదేరి వెళ్ళారు.. ఆదివారం వినాయకున్ని ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్ళి మల్లంపేట్ కత్తె చెరువులో అర్ధరాత్రి నిమజ్జనం కార్యక్రమం ముగించినట్లు ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు సత్యనారాయణ చారి, ఎం.ఆంజనేయులు, శ్రీశైలం తెలిపారు..

జీనోమ్ వ్యాలీలో.. లారన్స్ ల్యాబ్స్ ప్రారంభం..

- రూ.3 వేల కోట్ల పెట్టుబడులు.. 10 వేల ఉద్యోగాల కల్పనే టార్గెట్..
- లాంఛనంగా ప్రారంభించిన రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు..
- భారతదేశంలో ప్రముఖ ఫార్మాస్యూటికల్ కంపెనీలలో ఒకటైన లారన్స్ ల్యాబ్స్..
- 3జివి అనేది ప్రపంచంలోని మొట్టమొదటి ఈడిజిజి అడ్వాన్స్డ్ సర్టిఫైడ్ లైఫ్ సైన్సెస్ సౌకర్యం కలది..
- ఆసియాలో అగ్రగామి లైఫ్ సైన్సెస్ హబ్ గా తెలంగాణను మరింత సుస్థిరం చేస్తుందన్న మంత్రి.



-2 లో

హైదరాబాద్ లో గణేశ్ శోభాయాత్ర రూట్ మ్యాప్

వివరాలు 4లో..

నిమజ్జనంలో ఎలాంటి లోటుపాట్లు ఉండొద్దు

నిమజ్జన ఏర్పాట్లు, పర్యవేక్షణపై కమాండ్ కంట్రోల్ రూంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమీక్షించారు. గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా 733 సీసీ కెమెరాలతో నిమజ్జన ప్రక్రియను పర్యవేక్షిస్తున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి వివరించారు అధికారులు. ట్యాంక్ బండ్ తో పాటు.. ప్రధాన మండపాలు, చెరువుల వద్ద ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ ఉండాలని రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. పర్యవేక్షణతోపాటు.. ప్రతీగంటకు ఒకసారి సిబ్బందికి కమాండ్ కంట్రోల్ నుంచి సూచనలు ఇచ్చి అలెర్ట్ చేయాలని ఆదేశించారు.





జీనోమ్ వ్యాలీలో ...

లారన్ ల్యాబ్ ప్రారంభం

మేడ్చల్ జిల్లా బ్యారో, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 16:

ఆసియాలోనే లైఫ్ సైన్సెస్ ఆవిష్కరణలకు తెలంగాణను ప్రధాన కేంద్రంగా నిలబెట్టడానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం పునాదిపెట్టిన పరిశ్రమలు వాణిజ్య శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు.. సోమవారం జీనోమ్ వ్యాలీలో రెండు అత్యధునిక లైఫ్ సైన్సెస్ సౌకర్యాలను ప్రారంభించారు.. ప్రతిష్ఠాత్మక కొత్త పరిశోధనా ప్రాంగణమైన బయోవాలీన్ ప్రారంభోత్సవానికి ఆయన అధ్యక్షత వహించారు.. భారతదేశంలోని ప్రముఖ ఫార్మాస్యూటికల్ కంపెనీలలో ఒకటైన "లారన్ ల్యాబ్స్" ద్వారా కొత్త పరిశోధనా అభివృద్ధి సౌకర్యాన్ని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ప్రారంభించారు.. యాక్టివ్ ఫార్మాస్యూటికల్ ఇంగ్రిడియెంట్స్ ఫార్ములేషన్లను అభివృద్ధి చేయడంలో నాయకత్వానికి పేరుగాంచిన లారన్ ల్యాబ్స్ తన ఆవిష్కరణ సౌకర్యాలను విస్తరిస్తూనే ఉంది. ఇటీవల, లారన్ ల్యాబ్స్ ప్రముఖ యూరోపియన్ కంపెనీ కెఆర్కెపి భాగస్వామ్యంతో అత్యధునిక తయారీ సౌకర్యాన్ని ప్రకటించింది. రాబోయే మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ సదుపాయం, కొత్త ఆర్ అండ్ డి సౌకర్యం, రాబోయే 4 సంవత్సరాల్లో ఐఎన్ఆర్ రూ.2,250 కోట్ల పెట్టుబడిని సూచిస్తుందని తెలిపారు.. సుమారు 2800 ఉద్యోగాలను సృష్టిస్తుందని, ఇది భారతదేశంలో ప్రపంచ వేదికపై అత్యధునిక ఆరోగ్య సంరక్షణ పరిష్కారాలను అందించే లక్ష్యంలో ఒక ముఖ్యమైన మైలురాయిని సూచిస్తుందని కొనియాడారు..



- రూ.3 వేల కోట్ల పెట్టుబడులు..10 వేల ఉద్యోగాల కల్పనే టార్గెట్..
- లాంఛనంగా ప్రారంభించిన రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు..
- భారతదేశంలో ప్రముఖ ఫార్మాస్యూటికల్ కంపెనీలలో ఒకటైన లారన్ ల్యాబ్స్..
- 3జివి అనేది ప్రపంచంలోని మొట్టమొదటి ఈడిజిఇ అడ్వాన్స్డ్ సర్టిఫైడ్ లైఫ్ సైన్సెస్ సౌకర్యం కలది..
- ఆసియాలో అగ్రగామి లైఫ్ సైన్సెస్ హబ్ గా తెలంగాణను మరింత సుస్థిరం చేస్తుందన్న మంత్రి.



రూ.105 కోట్ల ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పెట్టుబడితో 1 వెయ్యికి పైగా కొత్త ఉద్యోగాలు..

-3లో



డి.శ్రీధర్ బాబు 1.50 లక్షా యాభై వేల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో బహుళ అద్దె లైఫ్ సైన్సెస్ సదుపాయం 3జివిని ప్రారంభించారు. ముఖ్యంగా, 3జివి అనేది ప్రపంచంలోని మొట్టమొదటి ఈడిజిఇ అడ్వాన్స్డ్ సర్టిఫైడ్ లైఫ్ సైన్సెస్ సౌకర్యం.. ఈ రంగంలో స్థిరమైన మౌలిక సదుపాయాల కోసం ప్రపంచ ప్రమాణాలతో ఐఎన్ఆర్ రూ.105 కోట్ల ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పెట్టుబడితో, తద్వారా 1 వెయ్యికి పైగా కొత్త ఉద్యోగాలను సృష్టించడంతోపాటు, డైనమిక్ స్టార్టప్ల నుండి స్థాపించబడిన గ్లోబల్ ప్లేయర్ల వరకు అన్ని పరిమాణాల కంపెనీలకు ఈ సౌకర్యం అత్యధునిక ప్రయోగశాల స్థలాలను అందిస్తుంది.. పరిశోధనా సంస్థలు, ఫార్మాస్యూటికల్ దిగ్గజాలు, స్టార్టప్ల మధ్య సహకారానికి మద్దతుగా రూపొందించబడిన 10 లక్షల చదరపు అడుగుల అధునాతన ల్యాబ్ స్థలాలను అందించే..! బయోవాలీన్ ను 8.5 ఎకరాల పరిశోధనా ప్రాంగణాన్ని కూడా మంత్రి ప్రారంభించారు. ఐఎన్ఆర్ 700 కోట్ల ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పెట్టుబడితో ఈ ప్రతిష్ఠాత్మక ప్రాజెక్ట్ 6,500 ఉద్యోగాలను సృష్టిస్తుందని అంచనా వేశారు.. ఇది ఆసియాలో అగ్రగామి లైఫ్ సైన్సెస్ హబ్ గా తెలంగాణ స్థితిని సుస్థిరం

జీనోమ్ వ్యాళిలో.. లారన్స్ ల్యాబ్స్ ప్రారంభం..



పలు కంపెనీల ప్రతినిధులతో.. మంత్రి ఉన్నత స్థాయి చర్చ..

జీనోమ్ వ్యాళి భవిష్యత్తు అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించి, భారత్ బయోటెక్, సింజీన్, బయోలాజికల్ ఇ, జాంప్ ఫార్మా మొదలైన కంపెనీలకు చెందిన 30-40 మంది పరిశ్రమలకు చెందిన కీలక ప్రతినిధులతో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఉన్నత స్థాయి చర్చలు జరిపారు.. సంభాషణలు మౌలిక సదుపాయాల నవీకరణల చుట్టూ తిరుగుతాయి మరియు మరింత ఆవిష్కరణ-ఆధారితతను పెంపొందించాయి.. ఈ చర్చలు జీనోమ్ వ్యాళిని నిరంతరం అభివృద్ధి చేయాలనే తెలంగాణ విశాల దృక్పథంలో భాగంగా ఉన్నాయి, ఇది ప్రపంచవ్యాప్తంగా లైఫ్ సైన్సెస్ ఫార్మాస్యూటికల్ కంపెనీలకు ప్రధాన గమ్యస్థానంగా ఉండేలా చూస్తుందని అన్నారు.. సిఈటిపి కొత్త రోడ్ నెట్వర్క్ ఇప్పటికే ఉన్న రోడ్ల విస్తరణ, జీనోమ్ వ్యాళి మొత్తం పారిశుధ్యం, సౌందర్యాన్ని మెరుగుపరచడం వంటి మౌలిక సదుపాయాల నవీకరణలను మంత్రి ప్రతిపాదించారు.. జీనోమ్ వ్యాళి సజావుగా పనిచేయడమే కాకుండా ప్రపంచాన్ని చూసేందుకు పరిశ్రమ భాగస్వాములను ప్రభుత్వంతో భాగస్వామ్యం చేయాలని ప్రోత్సహించారు.

ఆర్ అండ్ డి సెంటర్లు.. 3 జివి వంటి సౌకర్యాలు..

డి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, “తెలంగాణ నిజంగా ఆసియాలోనే అపెక్స్ లైఫ్ సైన్సెస్ డెస్టినేషన్ గా అవతరించిందని, “లారన్స్ ల్యాబ్స్” కొత్త తయారీ, ఆర్ అండ్ డి సెంటర్లు మరియు 3 జివి వంటి సౌకర్యాలతో, తాము ప్రపంచ స్థాయి మౌలిక సదుపాయాలను మాత్రమే సృష్టిస్తున్నామని అన్నారు.. గత రెండు దశాబ్దాలుగా, తెలంగాణ లైఫ్ సైన్సెస్, ఫార్మాస్యూటికల్స్, బయోటెక్నాలజీకి ప్రధాన గమ్యస్థానంగా పరిణామం చెందింది. ఈ పరివర్తనకు కేంద్రంగా ఉన్న జీనోమ్ వ్యాళి 200 కంటే ఎక్కువ కంపెనీలకు నిలయంగా ఉంది, ఇది యుఎస్, యూరప్ లోని గ్లోబల్ లైఫ్ సైన్సెస్ హబ్ లకు పోటీగా అభివృద్ధి చెందుతున్న పర్యావరణ వ్యవస్థను సృష్టిస్తోంది. తెలంగాణ ప్రపంచ స్థాయి మౌలిక సదుపాయాలు, టాలెంట్ పూల్ మరియు అనుకూలమైన విధానాలు బహుళజాతి సంస్థలు, అత్యాధునిక స్టార్టప్ లు, గ్లోబల్ కెపాబిలిటీ సెంటర్లు (జిసిసిలు) మరియు పరిశోధనా సంస్థలను ఒకే విధంగా ఆకర్షించాయి..

మౌలిక సదుపాయాలు, పరిశోధనా సౌమర్యాలు, ఇన్నోవేషన్ హబ్ లలో నిరంతరం పెట్టుబడులతో, తెలంగాణ తన లైఫ్ సైన్సెస్ రంగం వృద్ధిని వేగవంతం చేస్తోందని మంత్రి అన్నారు.. తెలంగాణను ప్రపంచ పరిశ్రమలో అగ్రగామిగా నడిపిస్తోంది. తెలంగాణ ఇప్పుడు ఆసియాలో అగ్రగామి లైఫ్ సైన్సెస్ హబ్ గా స్థిరపడింది, ఆవిష్కరణలు, సహకారం మరియు పెట్టుబడి కోసం సాటిలేని అవకాశాలను అందిస్తోంది..



హైదరాబాద్ లో గణేశ్ శోభాయాత్ర రూట్ మ్యాప్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:భాగ్యనగరంలో వినాయకుల నిమజ్జనానికి అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. గణేశ్ నిమజ్జనం సందర్భంగా సెప్టెంబర్ 17 నుంచి రెండ్రోజులపాటు హైదరాబాద్ సిటీలోని పలు ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు అమలు చేస్తున్నారు. శోభాయాత్ర జరిగే ప్రధాన రహదారుల గుండా ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు అమల్లో ఉంటాయని హైదరాబాద్ సీపీ ఆనంద్ తెలిపారు. నగరంలో ట్రాఫిక్ ఆంక్షల దృష్ట్యా.. వాహనదారులు అల్లర్నెట్ రూట్లలో వెళ్లాలని సూచించారు.

బాలాపూర్ నుంచి గుర్రం చెరువు ట్యాంక్ పై ఉన్న కట్టమైసమ్మ ఆలయం దగ్గర ప్రధాన ఊరేగింపు.. హైదరాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలోకి ప్రవేశించనుంది. కేశవగిరి, చాంద్రాయణగుట్ట షైవ్వర్ , MBNR ఎక్స్ రోడ్, ఫలక్ సుమా రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జ్, అలియాబాద్ మీదుగా చార్మినార్ వైపు ప్రధాన ఊరేగింపురానున్నది. చార్మినార్, మదినా, అహ్మల్ గంజ్, MJ మార్కెట్, అబిడ్స్ ఎక్స్ రోడ్ నుంచి బషీర్ బాగ్, లిబ్టి జంక్షన్ మీదుగా NTR మార్గ్, అంబేద్కర్ విగ్రహం వైపు శోభాయాత్ర కొనసాగుతుంది. సికింద్రాబాద్ నుంచి ఊరేగింపుగా వచ్చే గణేశ్



శోభాయాత్రం వాహనాలను సంగీత్ థియేటర్, ప్యాట్నీ, ప్యారడైజ్ జంక్షన్, MGరోడ్డు, కర్పలా మైదాన్, ట్యాంక్ బండ్ మీదుగా నెక్లెస్ రోడ్డుకు మళ్లించనున్నారు. చిలకలగూడ కూడలి నుంచి గాంధీ హాస్పిటల్, RTCఎక్స్ రోడ్, నారాయణగూడ షైవ్వర్, Y జంక్షన్, హిమాయత్ నగర్ నుంచి లిబ్టి వైపు మళ్లించనున్నారు. మరోవైపు దిల్ సుఖ్ నగర్ నుంచి

వచ్చే గణేశ్ శోభాయాత్రలను, INS సదన్, సైదాబాద్, చంచల్ గూడ నుంచి వచ్చే ఊరేగింపుతో నల్గొండ ఎక్స్ రోడ్డులో కలుస్తుందని చెప్పారు. అక్కడి నుంచి మూసారాంబాగ్ , అంబర్ పేట్ వైపు వెళ్లనున్నాయి. తార్నాక వైపు వచ్చే విగ్రహాలు OU డిస్టెన్స్ ఎడ్యూకేషన్ రోడ్డు, అడిక్ మెట్ వైపుమీదుగా విద్యానగర్ , ఫీవర్ హాస్పిటల్ దగ్గర ఊరేగింపు చేరుతుందని చెప్పారు.

ఇక ఉప్పల్ నుంచి రామంతాపూర్, శ్రీరమణ జంక్షన్, ఛే నంబర్ మీదుగా గణేశ్ శోభాయాత్రలు... తిలక్ నగర్, విద్యానగర్ జంక్షన్, ఫీవర్ ఆసుపత్రి, బర్మత్ పుర జంక్షన్ మీదుగా వెళ్లి నారాయణగూడ YMCAకూడలికి చేరుకుంటాయి. ఇక్కడి వాటిని ఆర్డీసీ క్రాస్ రోడ్డు నుంచే వచ్చే ఊరేగింపుతో కలపనున్నారు. రేతిబొలి, మోహిదీపట్నం వైపు నుంచి వచ్చే విగ్రహాలను మాసబ్ ట్యాంక్, అయోధ్య జంక్షన్ మీదుగా... నిరంకారి భవన్, ద్వారకా హోటల్ జంక్షన్, ఇక్బాల్ మినార్ మీదుగా ఎస్టీఆర్ మార్గ్ కు చేరుకుంటుందని చెప్పారు. టప్పాచబుత్ర, ఆసిఫ్ నగర్ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే విగ్రహాలు సీతారాంబాగ్, వోల్టా హోటల్ ఎక్స్ రోడ్, గోషా మహల్, మాలకుంట కూడలి మీదుగా వెళ్లి ఎంజేఎం వద్ద ప్రధాన ఊరేగింపులో కలపనున్నాయి. ఎర్రగడ్డ నుంచి వచ్చే గణేశ్ శోభాయాత్రలు %హా=% నగర్, అమీర్ పేట్, పంజాగుట్ట, ఖైరతాబాద్ మీదుగా మోహిదీపట్నం నుంచి వచ్చే ఊరేగింపు నిరంకారి భవన్ వద్ద చేరి, ఎస్టీఆర్ మార్గ్ వరకు చేరునున్నారు. ఈ రూట్లలో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు అమల్లో ఉంటాయని వాహనదారులు సహకరించాలని సీపీ కోరారు.



కుత్బుల్లాపూర్ సూరారం కాలనీ జై బీమ్ నగర్, రాజలా స్వామి నగర్లో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపాల వద్ద సోమవారం అన్నదానం కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నేత వారాల వినోద్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.. ముందుగా ఆ దేవదేవునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఆయన కాలనీ ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరుకున్నారు.. నిమజ్జనం సమయంలో జాగ్రత్తలు వహించాలని, అధికారుల సూచనలకు అనుగుణంగా వ్యవహరించాలని గణేశ్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులకు వారాల వినోద్ కుమార్ సూచించారు.. ఎలాంటి దుర్ఘటనలకు తావి ఇవ్వకుండా, వినాయకుని విగ్రహం నిమజ్జనంలో క్రేన్ లకు దూరంగా ఉండాలని, నిబంధనలు పాటించి, ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను చెరువులో పడేయకుండా చూడాలన్నారు.. అనంతరం ముఖ్య అతిథి వారాల వినోద్ కుమార్ను గణేశ్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు ఘనంగా సత్కరించారు.. కార్యక్రమంలో జై భీమ్ నగర్ ప్రెసిడెంట్ భాస్కర్, లక్ష్మణ్ కుమార్, దొండ రాజు, మైసయ్య గౌడ్.. రాజలస్వామి నగర్లో వినాయక అసోసియేషన్ శ్రీనివాస్ వాలిబాయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

గచ్చిబౌలి యువతి మృతి కేసులో ట్వీస్టు

హైదరాబాద్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 16: గచ్చిబౌలి స్టాఫ్ నర్స్ మృతి కేసులో షాకింగ్ అప్ డేట్స్ వెలుగు చూస్తున్నాయి. జడ్జర్ నుంచి రెండ్రోజుల క్రితం యువతి హైదరాబాద్ వచ్చింది. ఓ ఆస్పత్రిలో స్టాఫ్ నర్సుగా చేసిన మృతురాలు.. రెండు వారాల క్రితమే మానేసింది. హైదరాబాద్ లో గణేశ్ వేడుకలను చూసేందుకు హైదరాబాద్ వచ్చినట్లు తల్లిదండ్రులు చెబుతున్నారు. ఆదివారం కాలేజీ చేస్తే మంచిగానే మాట్లాడిందని.. రాత్రికి ఇలా ఉర్రేసుకుని చనిపోయిందని చెప్పడం షాక్ కు గురిచేస్తోందంటున్నారు పేరెంట్స్. ఆమె ఒంటిపై గాయాలున్నాయని.. ఆమెను రేప్ చేసి, అనంతరం ఉర్రేసి చంపేశారని ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. ఆదివారం రాత్రి స్నేహితులు మోనా, జీవన్ మరో అబ్బాయితో కలిసి యువతి హోటల్ కు వెళ్లింది. అక్కడ పార్టీ జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. హోటల్ లో రెండు గదులు తీసుకున్నారు. ఆమె చనిపోయిన గదిలో బీరుబాటిల్స్ ఉన్నాయి. తాము నలుగురం కలిసి పార్టీ చేసుకున్నట్లు జీవన్, ఆమె తల్లిదండ్రులకు ఫోన్ లో చెప్పాడు. మీ కూతురు ఉర్రేసుకుని చనిపోయిందని చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో మృతురాలి తల్లిదండ్రులు, బంధువులు, హోటల్ దగ్గరకు వచ్చేసరికి డెడ్ బాడీని అంబులెన్సులోకి ఎక్కించారు. గది నిండా రక్తం మరకలు కనిపిస్తున్నాయి. తమ కూతురు ఒంటిపై గాయాలున్నాయంటున్నారు పేరెంట్స్. తాము వచ్చే వరకు డెడ్ బాడీని స్పాట్ లోనే ఎందుకు ఉంచలేదని ప్రశ్నిస్తున్నారు. పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా ఆస్పత్రికి తరలించారు. తర్వాత తామంతా హోటల్ నుంచి బయటకు వెళ్లమని? తనకు తలనొప్పిగా ఉందని తమతో రాలేదని యువతి (ఫ్రెండ్స్) చెబుతున్నారు. సోమవారం తెల్లవారుజామున 3 గంటలకు తామంతా తిరిగి వచ్చామని.. రూమ్ లోపలి నుంచి గడియ వేసుకుని ఎంతకీ తీయలేదన్నారు. హోటల్ సిబ్బందికి చెప్పడంతో వారు మాస్టర్ కీతో తలుపు తీశారని.. అప్పుడు లోపల ఫ్యానుకు ఉరివేసుకుని కనిపించినది యువతి (ఫ్రెండ్స్) చెబుతున్నారు. కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు పలు కోణాల్లో దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

క్షుద్రపూజల అనుమానంతో హత్య

రామ్ పూర్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 16: ఛత్తీస్ గఢ్ సుకా జిల్లాలో దారుణం చోటుచేసుకుంది. చేతబడి, క్షుద్ర పూజలు చేస్తున్నారని ఆరోపిస్తూ ముగ్గురు మహిళలతో సహా ఐదుగురిని గ్రామస్థులు దారుణంగా కొట్టి చంపారు. ఈ సంఘటన కొంట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఏకాల్ గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. మృతులను మౌనం కన్న (34), మౌనం బిరి, మౌనం బుచ్చా (34), మౌనం అర్జీ (32), కర్కా లచ్చి (43), 11-నెలల కుమారుడు యష్ నా గుర్తించారు. అప్రమత్తమైన పోలీసులు, ఉన్నతాధికారులు వెంటనే ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. ఆ గ్రామంలోని ఐదుగురిని అరెస్ట్ చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. గిరిజనులు అత్యధికంగా నివసిస్తున్న సుకా జిల్లా ఇకాల్ గ్రామంలో ఆదివారం ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. ఛత్తీస్ గఢ్ లోని బలోదా బజార్ జిల్లా నుంచి సెప్టెంబర్ 13న ఇద్దరు దంపతులను, మరో ఇద్దరు మహిళను తీసుకొచ్చి గ్రామస్థులంగా దారుణంగా హింసించి, చంపిన ఘటన వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈ ఘటనలో ఓ చిన్నారి కూడా మరణించింది. వీళ్లంతా ఒకే కుటుంబానికి చెందిన వారుగా గుర్తించారు. ఇద్దరు దంపతులు, భర్త ఇద్దరు సోదరీమణులు, చిన్నారిని సుత్రి, పదునైన ఆయుధాలతో కొట్టి చంపారు. ఆ గ్రామస్థులకు చేతబడి చేస్తున్నారనే అనుమానం కలగడంతో ఈ దారుణానికి పాల్పడ్డారు. ఘటనాస్థలికి చేరుకున్న పోలీసులు పసికందుతో సహా చిద్రమైన మృతదేహాలను చూసి నివ్వెరపోయారు. ఈ ఘటన రాష్ట్రంలో పెను సంచలనంగా మారింది. ఈ ఘటనకు సంబంధించి ఐదుగురు నిందితులను అరెస్టు చేశామని బలోదా బజార్ ఎస్పీ విజయ్ అగర్వాల్ చెప్పారు. హబాధితులు చేతబడి చేస్తున్నారనే అనుమానంతో కుటుంబంపై దాడి చేశారని తెలిపారు. ఈ హత్యలు సాయంత్రం 6 గంటల ప్రాంతంలో కన్ఫోలోలోని ఛార్చెడ్ గ్రామంలో జరిగాయి. వీరందరినీ సుత్రి, పదునైన ఆయుధాలతో దారుణంగా కొట్టి చంపారు. ఆ సమయంలో ఇంట్లో లేకపోవడంతో అదే కుటుంబానికి చెందిన వృద్ధురాలు ప్రాణాలతో బయటపడిందని ఎస్పీ విజయ్ అగర్వాల్ తెలిపారు. కాగా మూడు రోజుల క్రితం ఇదే విధమైన ఘటన భాతపరా జిల్లాలో చోటుచేసుకుంది.

మీరేందుకు భయపడుతున్నారు

తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాలు నిర్వహిస్తే నేనే పాల్గొంటా.. కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్

కరీంనగర్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 16: పరేడ్ గ్రౌండ్ విమోచనోత్సవాలకు సీఎం రావాలి. నిజాం పాలన నుండి విముక్తి కల్పించిన పటేల్ మాకు ముమ్మాటికీ హీరోనే మేం ఆయన వారసులమే నని ఎంపి, కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే సర్కార్ పటేల్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తాం. 6 గ్యారంటీలపై డైవర్ట్ చేసేందుకు రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. కేసీఆర్ కుటుంబం ఖాళీగానే ఉంది కదా.. ఢిల్లీ సీఎం పదవిచ్చేందుకు రాజీనామా చేశారేమో నని బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. ఎవరికి భయపడి తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం పేరుతో అధికారికంగా ఎందుకు ఉత్సవాలు నిర్వహించడం లేదు? పేరు మార్చి తెలంగాణ చరిత్రనే కనుమరుగు చేస్తున్నారు. నిజాంపై పోరాడి ప్రాణాలర్పించిన వారి త్యాగాలను అవమానిస్తున్నారు. అందుకే తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరు కావడం లేదు. కాంగ్రెస్ కు చేతనైతే తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం, పేరుతో ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తే తప్పకుండా నేనే హాజరవుతా. వారికి చేతకాకుంటే కేంద్రం పరేడ్ గ్రౌండ్ లో అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవానికి హాజరు కావాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నా. అని కేంద్ర హోంశాఖ



సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ చెప్పారు. కరీంనగర్ లో మీడియాతో మాట్లాడిన బండి సంజయ్ కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ తీరుపై మండిపడ్డారు. ఏమన్నారంటే.. విఘ్నేశ్వర నవ రాత్రి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎలాంటి గొడవ లేకుండా నిర్వహించుకోవడం సంతోషంగా ఉంది. గణేశ్ నిమజ్జన కార్యక్రమానికి ప్రతి ఒక్కరూ హాజరై ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని కోరుతున్నా. హుస్సేన్ సాగర్ లో గణేశ్ నిమజ్జనంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భాగ్యనగర్ గణేశ్ ఉత్సవ కమిటీతో చర్చించి ప్రజలకు అనుకూలమైన నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరుతున్నా. హిందువుల

పండుగలపై వివక్ష చూపుతున్నారనే భావన హిందువుల్లో నెలకొంది. ఆ భావనను తొలగించేలా ప్రభుత్వం వ్యవహరించాలి. భగవన్ విశ్వకర్మ జయంతి సందర్భంగా విశ్వకర్మలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నా. అందులో భాగంగానే కరీంనగర్ లోని పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండ్రస్వామి ఆలయాన్ని దర్శించుకుని వారు నిర్వహిస్తున్న ధార్మిక కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉంది. రేపు నరేంద్రమోదీ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని పెద్ద ఎత్తున సేవా కార్యక్రమాలను విస్తృతంగా నిర్వహించాలని కోరుతున్నానని అన్నారు.

అర్ధరాత్రి నుంచే నిమజ్జనం... ఏర్పాట్లు

హైదరాబాద్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 16: గణేశ్ నవరాత్రులు ముగుస్తున్న సందర్భంలో హైదరాబాద్ కోలాహలంగా మారింది. గణేశ్ మండపాల వద్ద సందడి వాతావరణం నెలకొంది. ఖైరతాబాద్ వినాయకుడి వద్ద ఈ సందడి మరింత ఎక్కువైంది. వరుస సెలవలు రావడంతో భక్తులు ఖైరతాబాద్ కి పోటెత్తారు. ఖైరతాబాద్ గణేశ్ మండపం భక్త జన సంద్రంగా మారింది. వివిధ ప్రాంతాలనుంచి భక్తులు ఖైరతాబాద్ వినాయకుడిని చూసేందుకు పోటెత్తారు. దీంతో నగరంలో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. హైదరాబాద్ లో మంగళవారం నిమజ్జనోత్సవం జరుగుతుంది. నిమజ్జనోత్సవానికి ఇప్పటికే ఏర్పాట్లు మొదలయ్యాయి. హుస్సేన్ సాగర్ వద్ద భారీ క్రేన్లు ఏర్పాటు చేశారు. ఇక ఖైరతాబాద్ బడా గణేశ్ నిమజ్జనం కోసం ముందుగానే ఏర్పాట్లు చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. దీంతో సోమవారం అంతా అక్కడ శోభాయాత్ర కోలాహలం ఉంటుంది. అందుకే మంగళవారం దర్శనాలకు అవకాశం లేదు. ఈరోజు అర్ధరాత్రి వరకే దర్శనాలకు అనుమతి ఉందని నిర్వాహకులు స్పష్టం చేశారు. దీంతో భక్తులు ఖైరతాబాద్ కి పోటెత్తారు. ఖైరతాబాద్ గణేశ్ శోభాయాత్రకోసం



ఇప్పటికే ట్రాలీలు తీసుకొచ్చి వెల్లింగ్ పనులు మొదలు పెట్టారు. అందుకే దర్శనాలను ఈరోజు అర్ధరాత్రి వరకే పరిమితం చేశారు. ఈరోజు అర్ధరాత్రి తర్వాత ఖైరతాబాద్ గణేశ్ దర్శనం ఉండదని, శోభాయాత్రకు ఏర్పాట్లు జరుగుతుంటాయని, భక్తులెవరూ ఆ సమయంలో రావద్దని నిర్వాహకులు విజ్ఞప్తి చేశారు. దీంతో ఖైరతాబాద్ వినాయకుడి దర్శనానికి మరికొన్ని గంటలే సమయం ఉండటంతో భక్తులు

పోటెత్తారు. గంట గంటకూ అక్కడ భక్తుల సంఖ్య పెరుగుతోంది. అసలే వారాంతం, అందులోనూ ఆదివారం సాయంత్రం. హైదరాబాద్ నగరంలో మామూలుగానే ట్రాఫిక్ జామ్ ఉంటుంది. పైగా గణేశ్ నవరాత్రులు చివరికి చేరడంతో ఆ ట్రాఫిక్ మరింత పెరిగింది. ఖైరతాబాద్ వినాయకుడి దర్శనానికి ఈరోజు అర్ధరాత్రి వరకు అవకాశం అని నిర్వాహకులు ప్రకటించడంతో ఆ ప్రాంతం మరింత రద్దీగా మారింది. పైగా వర్షం కూడా ఈ ట్రాఫిక్ ని మరింత పెంచింది. ఖైరతాబాద్ రోడ్ పై విపరీతమైన ట్రాఫిక్ ఉంది. మెట్రో స్టేషన్ కూడా రద్దీగా మారింది. వ్యక్తిగత వాహనాల్లో వచ్చేవారికి పార్కింగ్ సమస్య ఉంటుంది. అందుకే చాలామంది బస్ లు, మెట్రోలో ఇక్కడికి చేరుకోవచ్చు.

18వేలమందితో బందోబస్తు..



హైదరాబాద్ లో సెప్టెంబర్ 17న అధికారికంగా నిమజ్జనోత్సవం సందడి మొదలైంది. ఈరోజు కూడా ఆ సందడి కొనసాగే అవకాశం ఉంది. మంగళవారం పూర్తిగా నిమజ్జనోత్సవ సందడి ఉంటుంది. బుధవారం ఉదయానికి హుస్సేన్ సాగర్ లో నిమజ్జనోత్సవం పూర్తయ్యే అవకాశముంది. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక జరుగుతున్న తొలి నిమజ్జనోత్సవం కాబట్టి ఎక్కడా రాజీపడకుండా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. అటు అధికారులు కూడా పూర్తి స్థాయిలో అరేంజ్ మెంట్స్ లో నిమగ్నమయ్యారు. సెప్టెంబర్ 17న నిమజ్జనోత్సవంతోపాటు హైదరాబాద్ సంస్థానం విలీన దినోత్సవం కూడా నిర్వహిస్తారు. ప్రతిసారీ విలీనం, విమోచనం అంటూ గొడవ జరిగింది. ఈసారి ప్రజా పాలన దినోత్సవంగా నిర్వహిస్తామని సీఎం రేపంత్ రెడ్డి క్లారిటీ ఇచ్చారు. ఇక మిలాద్ ఉన్ నబీ ఉత్సవాలు

కూడా ఈరోజు జరుగుతాయి. అటు గణేష్ మండపాల వద్ద కూడా ఈరోజు సందడి భారీగానే ఉంటుంది. దీంతో పోలీసులు ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. 18వేలమంది పోలీసులను బందోబస్తుకి వినియోగిస్తున్నట్లు తెలిపారు హైదరాబాద్ సీటీ పోలీస్ కమిషనర్ సీవీ ఆనంద్. అన్ని జోన్ ల డీసీపీలు, స్టేషన్ ఆఫీసర్లు, పెట్రోలింగ్, బ్లాక్ కోర్ట్స్ సిబ్బందితో కమిషనర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. శాంతి భద్రతల విషయంలో ఎక్కడా రాజీపడొద్దని, గొడవలు చెలరేగకుండా చూడాలని ఆయన సిబ్బందికి సూచించారు. రాష్ట్ర డీసీపీ జితేందర్ కూడా గణేష్ నిమజ్జన ఏర్పాట్లపై అధికారులకు ఆదేశాలిచ్చారు. ఇతర అధికారులతో కలిసి ఆయన హైదరాబాద్ లోని ముఖ్యమైన మండపాలను సందర్శించారు. అక్కడి ఏర్పాట్లపై ఆరా తీశారు. నిమజ్జనం రోజు ఎక్కడా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు

జరక్కండా చూడాలని చెప్పారు. పోలీస్ డిపార్ట్ మెంట్ కాదు, ఇతర విభాగాలు కూడా నిమజ్జనోత్సవానికి ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమయ్యాయి. తెలంగాణ ఆర్డీసీ 600 ప్రత్యేక బస్సులను నడిపేందుకు సిద్ధమైంది. నిమజ్జనోత్సవానికి వచ్చే ప్రజలు, నిమజ్జనం తర్వాత తిరిగి ఇళ్లకు వెళ్లేవారి కోసం 600 స్పెషల్ సర్వీస్ లు నడిపేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేశారు. ఇక రైల్వే కూడా రాత్రి వేళల్లో ప్రత్యేక సర్వీసులు నడిపేందుకు సిద్ధమైంది. అటు మెట్రో సర్వీస్ ల సమయం కూడా పొడిగించారు. మరోవైపు పీఓపీ విగ్రహాల నిమజ్జనంపై గందరగోళం కొనసాగుతోంది. ఎన్టీఆర్ మార్గ్, నెక్లెస్ రోడ్ ప్రాంతాల్లో నిమజ్జనాలకోసం జీహెచ్ఎంసీ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసింది. క్రేస్టు పెట్టి, సిబ్బందిని అక్కడ ఉంచింది. అదే సమయంలో ట్యాంక్ బండ్ పై మాత్రం నిమజ్జనం విషయం ఆంక్షలున్నాయి. కానీ భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి సభ్యులు నిన్ని ఆంక్షలను తొలగించుకుని ట్యాంక్ బండ్ పై కూడా నిమజ్జనం నిర్వహించారు. దీంతో మంగళవారం కూడా ఈ విషయంలో గందరగోళం నెలకొనే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. 70 అడుగుల ఖైరతాబాద్ మహా గణపతి నిమజ్జనానికి కూడా ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. భారీ ట్రాలీ తీసుకొచ్చి విగ్రహాన్ని దానిపైకి తీసుకొచ్చేందుకు అరేంజ్ మెంట్స్ చేస్తున్నారు. అర్ధరాత్రితో ఖైరతాబాద్ లో దర్శనాలు నిలిపివేశారు. శోభాయాత్రకు ఎలాంటి ఆటంకాలు లేకుండా నిర్వాహకులు అన్నీ సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు.

అనుమానంతో హత్య

మెదక్, సెప్టెంబర్ 16: మానవ సంబంధాలు రోజురోజుకూ దిగజారి పోతున్నాయి.. వివాహేతర సంబంధాలు పెనుభూతంగా మారి ప్రాణాలు తీస్తున్నాయి. ఒకవైపు భర్తను భార్య మోసం చేస్తుంటే, మరోవైపు భార్యను భర్త మోసం చేస్తున్నాడు. కొంత మంది కేవలం అనుమానం పెంచుకుని



భాగస్వామి ప్రాణాలు తీసేస్తున్నారు. దీంతో వారి పిల్లల భవిష్యత్తు అంధకారంలోకి వెళ్లిపోతోంది. తాజాగా ఇలాంటి ఘటనే ఒకటి సంగారెడ్డి జిల్లా అందోల్లో చోటు చేసుకుంది. భార్యపై అనుమానం పెంచుకున్న వ్యక్తి ఆమె గొంతు నులిమి హత్య చేశాడు. పూర్తి వివరాల్లోకి వెళ్తే అందోల్కు చెందిన నర్సింహులు, ఇందిర దంపతులు ఉపాధి నిమిత్తం హైదరాబాద్లో నివాసం ఉంటున్నారు..భార్యకు వివాహేతర సంబంధం ఉందని నమ్మిన నర్సింహులు తరచూ ఆమెతో గొడవకు దిగేవాడు. ఇదే విషయమై వారి మధ్య ఆదివారం సంవాదం జరిగింది. దీంతో ఇద్దరూ ఘర్షణకు దిగారు. తీవ్ర కోపోద్రిక్తుడైన భర్త ఆమెను గొంతు నులిమి చంపేశాడు..అనంతరం ఏమీ తెలియనట్లు మృతదేహాన్ని అంత్యక్రియల నిమిత్తం స్వగ్రామం అందోల్కు తీసుకెళ్లాడు. ఇందిరది సాధారణ మరణంగానే కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులను నమ్మించే ప్రయత్నం చేశాడు నర్సింహులు.అయితే మృతురాలి బంధువులు, స్థానికులంతా నిందితుడ్ని గట్టిగా నిలదీయడంతో భార్య ఇందిరను గొంతు నులిమి హత్య చేసినట్లు ఒప్పుకున్నాడు. స్థానికుల సమాచారం మేరకు కేసు నమోదు చేసిన జోగిపేట పోలీసులు.. నిందితుడు నర్సింహులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు..పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మృతదేహాన్ని జోగిపేట ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు..ఈ ఘటన స్థానికంగా కలకలం రేపింది.

పోకిరీల పని పడుతున్న పీ టీమ్

హైదరాబాద్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 16: హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా గణేష్ ఉత్సవాలు వైభవంగా సాగుతున్నాయి. గత పది రోజుల నుంచి పూజలు అందుకుంటున్న గణేషుడిని దర్శించుకోవడానికి భక్తులు భారీగా తరలివస్తున్నారు. నిమజ్జనానికి టైం దగ్గర పడటంతోపాటు సెలవులు రావడంతో విగ్రహాల మండపాలన్నీ కిక్కిరిసిపోతున్నాయి. ముఖ్యంగా ఖైరతాబాద్ వినాయకుడి వద్ద జనం బారులు తీరారు. మెట్రో స్టేషన్ దగ్గర నుంచి ఏ దారి చూసిన జనంతో కిక్కిరిసిపోయి ఉంది. 70 అడుగులు గణేషుడిని చూడాలన్న ఆశతో సుదూర ప్రాంతాల నుంచి జనం ఇక్కడకు వస్తున్నారు. శనివారం, ఆదివారం, సోమవారం, మంగళవారం ఇలా నాలుగు రోజులు రావడంతో ఖైరతాబాద్లో ఇనకేస్తే రాలనంతగా జనం వచ్చారు. నాలుగు దిక్కులు ఎటు చూసినా జనమే కనిపిస్తున్నారు. ఖైరతాబాద్ మీదుగా వెళ్లే వాహనాలేవీ ఖాళీగా ఉండటం లేదు. ఖైరతాబాద్ నుంచి ట్యాంకుబండ్ వరకు మొత్తం నిండిపోయి ఉంది. ఖైరతాబాద్ వినాయకుడిని చూసిన భక్తులు అటుగా ట్యాంకుబండ్కు వెళ్లి వినాయక నిమజ్జనం చూసి వస్తున్నారు. భక్తులు వినాయకుడిని చూసిన ఆనందంలో ఉంటున్న వేళ కొందరు పోకిరీలు చెత్త పనులతో శు నకానందం పొందుతున్నారు. అమ్మాయిలపై చేయి వేస్తూ అసభ్యంగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. ఇలాంటి వారి

అగడాలను హైదరాబాద్ పోలీసులు చెక్ పెట్టారు. వారం రోజులుగా కాపు కాసిన పోలీసులకు భారీగా పోకిరులూ చిక్కారు. వారం రోజుల్లో సుమారు మూడు వందల మంది వరకు అసభ్యంగా ప్రవర్తిస్తూ దొరికారు. ఖైరతాబాద్తోపాటు ఫేమస్ గణేష్ విగ్రహాలు ఉండే అన్ని ప్రాంతాల్లో పీ టీమ్స్ వర్క్ చేస్తున్నాయి. గణేష్ మండపాలతోపాటు బస్లు, పబ్లిక్ స్పేస్, మెట్రో స్టేషన్లలో టీమ్స్ తిరుగుతున్నాయి. ఎవరిపైన అయినా అనుమానం ఉన్నా.. ఎవరైనా తప్పుడు పనులు చేస్తున్నా ఈ టీమ్స్ పట్టుకుంటున్నాయి. వీడియో ఎవిడెన్స్ తో పట్టుకుంటున్నాయి. తప్పుడు పనులు చేస్తూ దొరికిన వారిని మెజిస్ట్రేట్ ముందు హాజరుపరుస్తున్నారు. పీటీమ్స్ పట్టుకోవడమే కాకుండా ప్రజలు కూడా ఫిర్యాదు చేసిన వారిపై కూడా చర్యలు తీసుకున్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. ఉత్సవాల టైంలోనే కాకుండా ర్యాండ్ మేగా చాలా ప్రాంతాల్లో పీటీమ్స్ పని చేస్తుంటాయని అంటున్నారు. ఇలాంటి పోకిరీగాళ్లను రెడీహ్యాండ్ గా పట్టుకొని కోర్టు ముందు ఉంచుతున్నామని చెబుతున్నారు. ఇంత అవగాహన కల్పిస్తున్నప్పటికీ ఇంకా చాలా మంది ఇలాంటి వాటిపై ఫిర్యాదు చేయడానికి భయపడుతున్నారని అంటున్నారు పోలీసులు. ఎక్కడైనా ఇలాంటి వ్యక్తులు ఉంటే కచ్చితంగా తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచిస్తున్నారు. అలాంటి ఫిర్యాదులు వచ్చిన వెంటనే

యాక్షన్ తీసుకుంటున్నామని ఫిర్యాదు చేసిన వారి వివరాలు కూడా బయటకు చెప్పడం లేదని అంటున్నారు. ఇప్పుడిప్పుడే కొందరు భయం వీడి ఫిర్యాదుల చేస్తున్నారని అలాంటి ప్రాంతాల్లో నిత్యం పెట్రోలింగ్ జరుగుతున్నట్లు వివరించారు. అక్కడ ప్రజలకు రక్షణ కల్పించేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అంటున్నారు. మళ్లీ పోలీసులు ఆ ప్రాంతాల్లో గస్తీ కాస్తూ పోకిరీల ఆట కట్టిస్తున్నారని అన్నారు. నిమజ్జన ఏర్పాట్లు సహా భద్రత మరో ఐదు పెద్ద చెరువులు సహా 73 కొలనుల్లో నిమజ్జనోత్సవానికి సర్వం సిద్ధం చేశారు.ఉడితల పరిధిలోని 6 జోన్లలో గణేష్ విగ్రహాల నిమజ్జనం జరుగనుంది. సరూర్ నగర్ చెరువు, జీడిమెట్ల ఫాక్స్ సాగర్ చెరువు, బహుదూర్ పురా మీరాలం చెరువు కావ్రా ఊర చెరువుల దగ్గర నిమజ్జన ఏర్పాట్లు సహా భద్రతను కట్టుదిట్టం చేశారు.హుస్సేన్ సాగర్ , ఐదు పెద్ద చెరువులు సహా 73 కొలనుల్లో నిమజ్జన ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. 140 పెద్ద క్రేస్టు, 295 మొబైల్ క్రేస్, 102 మినీ టిప్పర్స్, 125 జేసీబీలను సిద్ధంచేశారు. అలాగే 308 మొబైల్ టాయిలెట్స్, 52వేల 270 తాత్కాలిక స్ట్రీట్ లైట్లను ఏర్పాటు చేశారు. 160 గణేష్ టీమ్స్ అర్రెడీ యాక్షన్ లోకి దిగాయి.ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలకు తావులేకుండా బందోబస్తు



కోసం 20వేల మంది పోలీసుల్ని రంగంలోకి దింపుతున్నారు. హైదరాబాద్లో లక్షకు పైగా గణేష్ మండపాలు ఉన్నాయి. ఉత్సవాల చివరి రోజున 30వేలకు పైగా భారీ విగ్రహాలను నిమజ్జనం చేయనున్నారు.గణేష్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా ట్రాఫిక్ పై ఆంక్షలు విధించారు. నగరవ్యాప్తంగా ప్రత్యేకంగా సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేశారు. మద్యం అమ్మకాలు, డీజే సౌండ్లపై పోలీసుల నిషేధాజ్ఞలు అమల్లో ఉన్నాయి. నగర వ్యాప్తంగా నిఘా పెంచారు. భద్రతను కట్టుదిట్టం చేశారు. గల్లీ గల్లీలో భక్త నీరాజనాలు అందుకున్న వేళాయి.. ఇక గంగమ్మ ఒడికి చేరే వేళాయింది. జంట నగరాల్లో ఎక్కడచూసినా సందడే కనిపిస్తోంది.

హైదరాబాద్ లో దారుణం...

హైదరాబాద్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 16: హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో దారుణం చోటు చేసుకుంది. ఓ నర్సింగ్ విద్యార్థిని హోటల్ రూంలో అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందడం కలకలం రేపింది. పోలీసులు, స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జడ్చర్లకు చెందిన విద్యార్థిని (23).. హైదరాబాద్ లో గణేష్ వేడుకలను చూసేందుకు రెండు రోజుల క్రితం ముగ్గురు స్నేహితులతో కలిసి నగరానికి వచ్చారు. వీరిలో ఓ యువతి, ఇద్దరు యువకులు ఉన్నారు. వీరంతా చిన్న అంజయ్యనగర్ లోని ఓ హోటల్ లో దిగారు. ఆదివారం రాత్రి భోజనం అనంతరం స్నేహితులు బయటకు వెళ్లారు. తనకు తలనొప్పిగా ఉందని వారి వెంట వెళ్లకుండా విద్యార్థిని హోటల్ గదిలోనే ఉండిపోయింది. సోమవారం తెల్లవారుజామున 3 గంటలకు స్నేహితులు వచ్చి గది తలుపులు కొట్టగా తీయలేదు. హోటల్ సిబ్బందికి తెలియజేయగా వారు మాస్టర్ కీ సాయంతో తలుపులు తీశారు. విద్యార్థిని లోపల ఫ్యానుకు ఉరి వేసుకుని కనిపించడంతో అంతా షాక్ కు గురయ్యారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు అక్కడికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా ఆస్పత్రికి తరలించారు. తమ కుమార్తెపై అత్యాచారం చేసి హత్య చేశారని



తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్యాస్ డెలివరీ బాయ్ గా పని చేసే నర్సింగ్ హాలు అనే వ్యక్తికి 13 ఏళ్ల క్రితం ఇందిరతో వివాహం జరిగింది. తన భార్యపై అనుమానంతో నగరంలోనే ఆమెను హత్య చేసిన నిందితుడు మృతదేహాన్ని స్వస్థలం ఆందోల్తు

విద్యార్థిని తల్లిదండ్రులు ఆరోపిస్తున్నారు. వారి ఫిర్యాదు మేరకు గచ్చిబౌలి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కాగా, గదిలో రక్తపు మరకలను పోలీసులు గుర్తించారు. గది మొత్తం చిందర వందరగా ఉండడంతో గొడవ జరిగినట్లు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గదిలో పెద్ద ఎత్తున బీరు బాటిల్స్ ఉన్నట్లు గుర్తించారు. గదిలో మొత్తం ముగ్గురు ఉన్నట్లు పోలీసులు అనుమానిస్తుండగా.. ఇద్దరిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఓ వ్యక్తి అనుమానంతో భార్యను హతమార్చిన ఘటన హైదరాబాద్ లో జరిగింది. పోలీసులు

తీసుకొచ్చారు. తన భార్య గుండెపోటుతో చనిపోయిందంటూ కుటుంబ సభ్యులకు తెలిపాడు. వారికి అనుమానం వచ్చి గట్టిగా నిలదీయడంతో హత్య చేసినట్లు ఒప్పుకొన్నాడు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు నిందితున్ని అదుపులోకి తీసుకుని విచారించారు. తాను లేనప్పుడు ఓ పోలీస్ అధికారి తరచూ ఇంటికి వచ్చే వాడని పోలీసులకు తెలిపాడు. తన భార్య గంటల తరబడి అతనితో ఫోన్ లో మాట్లాడేదని.. వివాహేతర సంబంధం ఉండడం వల్లే ఆమెను హత్య చేసినట్లు చెప్పాడు. పోలీసులు దీనిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఒవైసీలకు భయపడి.. విమోచన మానేస్తారా

ఓలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి బహిరంగ లేఖ
హైదరాబాద్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 16: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైనప్పటి నుంచి కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, బీజేపీల మధ్య ఓ విషయంపై ఎప్పుడూ వివాదం నెలకొంటుంది. సెప్టెంబర్ 17ను తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవంగా నిర్వహించాలని బీజేపీ గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసినా ప్రయోజనం లేకపోయింది. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉండటంతో.. బీజేపీ నేతలు సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఒవైసీ బ్రదర్స్, ముస్లింలతో అవసరాలు, ఓటు బ్యాంకు కోసమే తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం నిర్వహించలేదని గతంలో బీఆర్ఎస్ పై, ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై బీజేపీ నేతలు విమర్శలు చేస్తున్నారు. సెప్టెంబర్ 17ను తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవంగా నిర్వహించాలని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి బీజేపీ శాసనసభాపక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి

బహిరంగ లేఖ రాశారు. అసదుద్దీన్ ఒవైసీ, అక్బరుద్దీన్ ఒవైసీలకు భయపడే విమోచనా దినోత్సవం నిర్వహించడం లేదా అని తన లేఖ ద్వారా ప్రశ్నించారు. గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కూడా ఒవైసీ బ్రదర్స్ కు భయపడే నిర్వహించలేదు అని, అందుకే బీఆర్ఎస్ హయాంలో సమైక్యత దినోత్సవంగా నిర్వహించారని మహేశ్వర్ రెడ్డి గుర్తుచేశారు. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్నా.. విమోచనా దినోత్సవానికి బదులుగా ప్రజాపాలన దినోత్సవం అంటోందన్నారు. ఏ విధంగా చూసినా బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలు ఒక్కో పేరుతో తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుల త్యాగాలను విస్మరిస్తున్నాయని విమర్శించారు. మరో రెండు రోజులు ఉందని, ఇప్పటికైనా తెలంగాణ ప్రభుత్వం దీనిపై నిర్ణయం తీసుకోవాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని బీజేపీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి కోరారు. గతంలో హైదరాబాద్ రాజ్యంలో రాజకార్య అరాచక పాలనను వ్యతిరేకిస్తూ ఉద్యమం చేసిన అమరుల

త్యాగాలను గుర్తించాలన్నారు. అందుకు సెప్టెంబర్ 17వ తేదీన ప్రజా పాలన దినోత్సవం అని కాకుండా, తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. ఇలా చేయకపోతే తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి తగిన గుణపాఠం చెబుతారని హితవు పలికారు. ఓవైపు కేంద్ర ప్రభుత్వమే అధికారికంగా నిర్వహిస్తుంటే.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం విమోచనా దినోత్సవం ఎందుకు నిర్వహించడం లేదో అర్థం కావడం లేదన్నారు. బీజేపీ మాత్రం ఈసారి కూడా తెలంగాణ విమోచనా దినోత్సవ వేడుకల్ని రాష్ట్రంలో ఘనంగా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. హైదరాబాద్ స్టేట్ నుంచి నుంచి విడిపోయి మహారాష్ట్ర, కర్ణాటకలో కలిసిన జిల్లాలోనూ... సెప్టెంబర్ 17న విమోచనా దినోత్సవ వేడుకలు అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. కానీ ఎంఐఎం, ఒవైసీ బ్రదర్స్ కు భయపడి తెలంగాణలో ప్రభుత్వాలు విమోచనా దినోత్సవంగా జరపడం లేదు అని ఆరోపించారు.

బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు కేటీఆర్ కీలక పిలుపు

హైదరాబాద్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 16: హైదరాబాద్: సెక్రటేరియట్ ఎదుట రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహ ఏర్పాటుకు వ్యతిరేకంగా బీఆర్ఎస్ ఆందోళనలకు సిద్ధమైంది. రేపురాష్ట్రవ్యాప్తంగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాలకు పాలాభిషేకం చేయాలని మాజీ మంత్రి

కేటీఆర్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ తల్లి కోసం కేటాయించిన స్థానంలో కేవలం రాజకీయ దురుద్దేశంతో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని పెట్టి, తెలంగాణ తల్లిని అవమాన పరిచిన రేవంత్ రెడ్డి వైఖరిని ప్రతి ఒక్కరూ ఖండించాలన్నారు. తెలంగాణ

ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతీసిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. తెలంగాణ సెంటిమెంట్ తో పెట్టుకున్నోళ్లెవరూ రాజకీయాల్లో బతికిబట్టకట్టలేరన్న విషయం సీఎం గుర్తుంచుకోవాలని సూచించారు.

అక్టోబర్ 4న గ్రాండ్ థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు రెడీ అవుతున్న ప్రిన్స్, నరేష్ అగస్త్య “కలి” మూవీ

యంగ్ హీరోలు ప్రిన్స్, నరేష్ అగస్త్య నటిస్తున్న సినిమా “కలి”. ఈ చిత్రాన్ని ప్రముఖ కథా రచయిత కె.రాఘవేంద్ర రెడ్డి సమర్పణలో “రుద్ర క్రియేషన్స్” సంస్థ నిర్మిస్తోంది. శివ శేషు రచనతో పాటు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. లీలా గౌతమ్ వర్మ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. సైకలాజికల్ డ్రైలర్ కథతో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా అక్టోబర్ 4న గ్రాండ్ థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది. కలి పాత్ర చుట్టూ అల్లుకున్న ఈ కొత్త కథాంశం ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతిని అందిస్తుందని మూవీ టీమ్ చెబుతున్నారు. నటీనటులు - ప్రిన్స్, నరేష్ అగస్త్య, నేహా కృష్ణన్, గౌతరాజు, గుండు సుదర్శన్, కేదార్ శంకర్, మని చందన, మధుమణి. తదితరులు.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి 10 లక్షల చెక్

అందజేసిన సుప్రీమ్ హీరో సాయి దుర్గతేజ్
హైదరాబాద్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 16: తెలంగాణలో భారీ వర్షాలు, వరదలతో ఎంతోమంది ప్రజలు ఇబ్బందులు పడ్డారు. వరదల వల్ల ఆస్తి, ప్రాణనష్టం సంభవించింది. వరద బాధిత ప్రజలను ఆదుకునేందుకు ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషికి అండగా నిలబడ్డారు సుప్రీమ్ హీరో సాయి దుర్గతేజ్. తన వంతు సహాయంగా 10 లక్షల రూపాయలు తెలంగాణ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కోసం ప్రకటించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారిని హైదరాబాద్ జుబ్లీహిల్స్ లోని ఆయన నివాసంలో కలిసి 10 లక్షల రూపాయల డౌనేషన్ చెక్ అందించారు సాయి దుర్గతేజ్. ఈ సందర్భంగా వరద సహాయ చర్యలపై ముఖ్యమంత్రిని అడిగి తెలుసుకున్నారు సాయి దుర్గతేజ్. రేవంత్ రెడ్డి గారిని కలిసి మాట్లాడటం పట్ల తన సంతృప్తిని, సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు సాయి దుర్గతేజ్. తెలంగాణలో పాటు ఏపీలోనూ వరద బాధితుల సహాయార్థం 10 లక్షల రూపాయల విరాళాన్ని ఏపీ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కు ప్రకటించి, ఆ మొత్తాన్ని మంత్రి లోకేష్ గారికి రీసెంట్ గా అందజేశారు సాయి దుర్గతేజ్. అలాగే విజయవాడలోని అమ్మ అనాధాశ్రమాన్ని స్వయంగా సందర్శించి, వారి బాగోగులు తెలుసుకున్నారు. అమ్మ ఆశ్రమానికి 2 లక్షల రూపాయలు, ఇతర సేవా సంస్థలకు 3 లక్షల రూపాయల విరాళం అందించారు. సమాజం పట్ల, ఇబ్బందుల్లో ఉన్న ప్రజల పట్ల పెద్ద మనసుతో స్పందిస్తున్న సాయి దుర్గతేజ్ సేవా గుణానికి, మంచి మనసుకు ప్రతి ఒక్కరి ప్రశంసలు దక్కుతున్నాయి.

గణేష్ నవరాత్రులు ఆధ్యాత్మికతకు ప్రతీకలు

కోడడ , పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 16: గణేష్ నవరాత్రులు ఆధ్యాత్మికతకు ప్రతికలని కోడడ అనురాగ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వైస్ చైర్మన్ కొండూరు జయపాల్ రెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలోని నయా నగర్ లో సాయి గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గణేష్ నవరాత్రుల సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అన్నదానానికి దాతగా సహకరించి అన్నదానాన్ని ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు గణేష్ ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారని అభినందించారు, యువత చేస్తున్న ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలకు తన వంతు సహకారం అన్నివేళలా ఉంటుందన్నారు. నయా నగర్ లో తమ నాలుగు వీధుల్లో ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలకు ఎంతో ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని మంచి కోసం జరిగే కార్యక్రమాలు పుణ్య కార్యాలన్నారు కాగా సుమారు 3000 మందికి పైగా అన్నదానంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విగ్రహ దాత కొల్లు రామ తులసి, అల్పాహారం దాత మల్లేశ్వరి, కమిటీ సభ్యులు కక్కినేని రాముడు, కక్కిరేణి నరేష్ పి శ్రీ చరణ్ పి గురుస్వామి పెద్ద లచ్చయ్య షేక్ సలీం షేక్ మీరా మమత స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు భక్తులు దాతలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నా ఇంటికి వచ్చావ్. నన్ను పీసీసీ చీఫ్ చేయమని నా కాళ్లు మొక్కినవ్..

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 16 తనను హత్య చేయమని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీని పంపించినట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



ఒప్పుకున్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిక రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కొశిక రెడ్డిని హత్య చేయాలంటూ తానే పంపించినట్లు పరోక్షంగా సీఎం చెప్పారని ఆయన వెల్లడించారు. కానీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఇద్దరు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు గొడవపడ్డారని అంటున్నారని, వారిద్దరూ చెప్పే మాటలకు ఎక్కడా పొంతన లేదని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. తనపై హత్యాయత్నం చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై కేసు నమోదు చేయాలని తెలంగాణ డిజిపీని కొశిక రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు.

సీఎంపై కేసు పెట్టాలి..

ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కొశిక రెడ్డి మాట్లాడుతూ..”నాపై దాడి చేసేందుకు తానే పంపినట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఒప్పుకున్నారు. నన్ను హత్య చేయాలని ఎందుకు అనుకుంటున్నారు సీఎం గారు?. మీరిచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలంటూ ప్రశ్నిస్తున్నా కాబట్టి హత్య చేయాలని అనుకుంటున్నారా?. రేవంత్ నన్ను హత్య చేయాలని ఒప్పుకున్నారు. దీనిపై డిజిపీ, హోమ్ సెక్యూరిటీ స్పందించాలి. లేకుంటే గవర్నర్ జిప్టు దేవ్ వర్మను కలుస్తాం. సీఎంపై 307 సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేయాలని డిజిపీని డిమాండ్ చేస్తున్నా. ఈ విషయంలో సైబరాబాద్ సీపీ డైరమిటిగా పని చేయాలి.

ఎవరినీ వదలం..

ఒక ఎమ్మెల్యే ఇంటి మీదకు ఎస్పాల్డ్ ఇచ్చి మరీ ఎటాక్ చేపిస్తే ఇప్పటివరకూ చర్యలు తీసుకోరా?. కాంగ్రెస్ పాలన శాశ్వతం కాదు.. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాక ఎవరినీ వదిలిపెట్టం. చంపితే చావడానికి సిద్ధమే, కానీ రేవంత్ రెడ్డితో కాంప్రమైజ్ మాత్రం కాను. ఆరు హామీలు అమలు చేసే దాకా సీఎం గుండెల్లో నిద్రపోతా. నా ఇంటికి వచ్చావ్. నన్ను పీసీసీ చీఫ్ చేయమని నా కాళ్లు మొక్కినవ్. తెలంగాణ నీ అయ్య జాగీరా?. చంపేస్తామంటూ నాకు బెదిరింపు కాల్స్ వస్తున్నాయి. భయపడేది లేదు. నన్ను ఎవరైనా హత్య చేస్తే రేవంత్ రెడ్డిదే బాధ్యత.

ఆ ఇల్లు కూల్చారా?

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడికి హైద్రా నోటీసులు ఇచ్చి 20రోజులు అవుతుంది. ఇప్పటివరకూ ఇల్లు ఎందుకు కూల్చలేదు. తన అన్న ఇల్లు కూల్చుతానని చెప్పిన సీఎం ఆయనకు మరో ఇల్లు ఇప్పించారు. బిల్డర్ను బెదిరించి మరీ తన సోదరుడికి ఇంటిని ఇప్పించారు. మరీ పేద ప్రజల పరిస్థితి ఏంటి?” అంటూ ప్రశ్నించారు.

పెళ్లి బంధం తో ఒకటైన హీరోహీరోయిన్ సిద్ధార్థ్, అదితి రావు హైదర్

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 16 సౌత్ ఇండియన్ సంప్రదాయ పద్ధతిలో జరిగిన వివాహం ఇరు కుటుంబసభ్యులు, అతికొద్ది మంది సన్నిహితుల సమక్షంలో సిద్ధార్థ్, అదితి పెళ్లి తమ పెళ్లి ఫోటోలను సోషల్ మీడియా వేదికగా పేర్ చేస్తూ వివాహ బంధాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించిన సిద్ధార్థ్ అదితి. నా సూర్యుడు నువ్వే.. నా చంద్రుడు నువ్వే.. నా నక్షత్రాలన్నీ నువ్వే” అంటూ అందమైన క్యాప్షన్ తో సిద్ధార్థ్ పై ప్రేమను వ్యక్తం చేసిన అదితి ప్రస్తుతం సిద్ధార్థ్, అదితి పెళ్లి ఫోటోస్ నెట్టింట ట్రెండ్ అవుతున్నాయి. నూతన వధూవరులకు సినీ ప్రముఖులు, అభిమానులు, నెటిజన్స్ శుభాకాంక్షలు చెబుతున్నారు.

సచివాలయం ఎదుట రాజీవ్ గాంధీ పెట్టడం సిగ్గుమాలిన చర్య

ఇది తెలంగాణ తల్లిని అవమానించడమే మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి విమర్శ



హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 16 తెలంగాణకు సంబంధం లేని దివంగత మాజీ ప్రధానమంత్రి రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని రాష్ట్ర సచివాలయం ఎదుట పెట్టడం సిగ్గుమాలిన చర్య అని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నేత వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి విమర్శలు చేశారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఉండాల్సిన చోట రాజీవ్ విగ్రహాన్ని పెట్టడం అంటే తెలంగాణ తల్లిని అవమానించడమేనని వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ బాసులకు ప్రసన్నం చేసుకోవడానికి.. తెలంగాణ ఆత్మను తాకట్టు పెట్టారని ఆరోపించారు. మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఆనాడే సచివాలయం ఎదుట తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం పెట్టాలని భావించారని అన్నారు. 2023 జూన్ లో

అందుకు సంబంధించిన ప్రణాళికలను సైతం సిద్ధం చేశారని గుర్తుచేశారు. సచివాలయానికి, అమరజ్యోతి మధ్య అనుసంధానంగా ఉండేలా కేసీఆర్ చేశారని చెప్పారు. కానీ రేవంత్ చర్యలు అందుకు విరుద్ధంగా ఉన్నాయని ధ్వజమెత్తారు. డైవర్ట్ పాలిటిక్స్ లో భాగంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇలాంటి పనులు చేస్తున్నారని వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి విమర్శలు చేశారు. రేవంత్ ప్రభుత్వానికి రోజులు దగ్గర పడ్డాయని హెచ్చరించారు. మళ్లీ

బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రాగానే తెలంగాణ తల్లి గౌరవం పెంచేలా తమ చర్యలు ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు. అమరజ్యోతి కట్టి ఏడాది దాటినా రేవంత్ దాన్ని ఇంకా అందుబాటులోకి తీసుకు రావడం లేదని అన్నారు. కేసీఆర్ కట్టిన సచివాలయంలోనే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ మంత్రులు కూర్చుంటున్నారని వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి గుర్తుచేశారు. కమాండ్ కంట్రోల్ కార్యాలయంలో రివ్యూలు చేస్తున్నారని అన్నారు. కానీ కేసీఆర్ కట్టారన్న కారణంతో అమరజ్యోతిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు. తెలంగాణ అమరులను అగౌరవ పరచవద్దని వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి హితవు పలికారు. అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ప్రారంభించి ఏడాది అవుతున్న ఇంకా లోపలకు సందర్శకులను ఎందుకు అనుమతించడం లేదని నిలదీశారు. కేసీఆర్ కట్టినందుకే అనుమతించడం లేదా అని అడిగారు. కేసీఆర్ ఆనవాళ్లు ఎవరు చెరిపేయలేదని వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

రేషన్ కార్డుల నిబంధనలు మార్చాలి: అసదుద్దీన్ ఒవైసీ వినతిపత్రం

రేషన్ కార్డులతో పాటు హెల్త్ కార్డుల నిబంధనలు మార్చాలని సూచన కొత్తగా జారీ చేయబోయే కార్డుల విషయంలో కొత్త నిబంధనలు తీసుకు రావాలన్న ఎంపీ ఆదాయ, భూపరిమితిని ప్రస్తుత అవసరాలకు తగినట్లుగా సవరించాలన్న అసదుద్దీన్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: తెలంగాణలో రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డులకు సంబంధించి నిబంధనలు మార్చాలని మజిలీస్ పార్టీ అధినేత, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఒవైసీ కోరారు. ఈ మేరకు రేషన్ కార్డుల జారీ కోసం ఏర్పాటు చేసిన కేబినెట్ సబ్ కమిటీకి ఆయన వినతిపత్రాన్ని అందించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... తెలంగాణలో కొత్తగా జారీ చేయబోయే కార్డుల విషయంలో కొత్త నిబంధనలు తీసుకు రావాలన్నారు. 2011 జనాభా లెక్కల ప్రకారం రాష్ట్రంలో

5.67 లక్షల నిరుపేద కుటుంబాలు అంతోడయ అన్న యోజన కార్డులను ఉపయోగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామాల్లో రూ.1.5 లక్షలు, పట్టణాల్లో రూ.2 లక్షలుగా ఉన్న ఆదాయ పరిమితిని, భూపరిమితిని ప్రస్తుత అవసరాలకు అనుగుణంగా సవరించాలని కోరారు. అలాగే, దీర్ఘకాలిక, ప్రాణాంతక వ్యాధులతో బాధపడుతున్న వారి కుటుంబాలకు, ఒంటరి మహిళలకు, హస్త కళాకారులకు అంతోడయ అన్నయోజన కార్డులను ఇవ్వాలని సూచించారు.

'కన్నప్ప' నుంచి మిత్రుడు టిక్కిని పరిచయం చేసిన విష్ణు మంచు



విష్ణు మంచు డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ 'కన్నప్ప' నుంచి ప్రతి సోమవారం వస్తున్న అప్డేట్లు సినిమా మీద అంచనాలు పెంచుతూనే ఉన్నాయి. కన్నప్ప మూవీ నుంచి పాత్రలకు సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ ఫోస్టర్లు అందరినీ ఆకట్టుకుంటున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ఇప్పటి వరకు శరత్ కుమార్, మధుబాల, దేవరాజ్, ముఖేష్ రిషి, మంచు అవ్రామ్, అర్పిత్ రంకా పాత్రలకు సంబంధించిన ఫోస్టర్లను రిలీజ్ చేశారు. ఇక గత సోమవారం అక్షయ్ కుమార్ పాత్రకు సంబంధించి ఫ్రీ లుక్ను విడుదల చేశారు. ఇక ఈ సోమవారం కన్నప్ప నుంచి విష్ణు మంచు అదిరిపోయే అప్డేట్ ఇచ్చారు. ఈ చిత్రంలో తిన్నడికి విధేయుడైన స్నేహితుడు... టిక్కిని పరిచయం చేశారు. ఈ గుర్రంకు సంబంధించిన ఫోస్టర్లు ఇప్పుడు అందరినీ ఆకట్టుకుంటున్నాయి. ఈ ఫోస్టర్లో విష్ణు మంచు లుక్ అదిరిపోయేలా ఉంది. ఇక మున్ముందు కన్నప్ప నుంచి ఎలాంటి అప్డేట్లు వస్తాయో.. ఎంతలా బజ్ క్రియేట్ చేస్తాయో చూడాలి. ఇప్పటికే కన్నప్ప టీజర్తో సినిమా మీద భారీ అంచనాలు ఏర్పడ్డాయన్న సంగతి తెలిసిందే. విష్ణు మంచు టైటిల్ రోల్లో కనిపించనున్న కన్నప్ప అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్ట్ గా రాబోతోంది. అవా ఎంటర్టైన్మెంట్స్, 24 ఫ్రేమ్స్ ఫ్యాక్టరీ బ్యానర్లపై మోహన్ బాబు నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహించారు. డిసెంబర్ లో ఈ సినిమా పాస్ ఇండియా వైడ్ గా విడుదల కానుంది.